

# 市委召开全市领导干部会议

## 传达省委关于郑州市委主要领导职务调整的决定:

### 连维良同志任郑州市委委员、常委、书记,不再担任洛阳市委书记、常委、委员职务

### 王文超同志不再担任郑州市委书记、常委、委员职务

### 叶冬松王文超连维良分别发表讲话

### 赵建才主持会议并讲话

(上接A02版)省委决定由我接任郑州市委书记,我深感责任重大,使命光荣。郑州作为河南省的省会,在中原崛起中发挥着龙头作用,中央和省委省政府寄予厚望,全省人民都非常关注。我将严格按照叶书记讲话要求,在加强学习中提升素质,在勤奋工作中创造业绩,在合作共事中增进团结,在廉洁自律中树立形象,和大家一道尽心尽力地把工作做好,不辜负组织的信任和全市人民的重托。一是认真落实“四个重在”,全力巩固经济社会跨越式发展的良好势头。卢书记“重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民”的要求,是我们当前做好郑州工作的重要指导思想,我们一定要持续发展的意识、发展的思路和发展的举措,持续发展的进程;继续解放思想,注重改革开放和科技创新,提升工作水平;统筹把握经济发展和城市发展、城市建设和农村发展、人口与资源环境、市场机制与宏观调控、长远近期等各种关系,创造性地开展工作,坚持以人为本、执政为民,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果与人民共享,在注重人民群众长远利益根本利益的前提下,更加注重解决

好人民群众的实际利益、具体利益,使涉及群众切身利益的重点、难点问题逐步得到解决,使民生持续得到改善。

二是迅速投入工作,着力抓好各项工作落实。对省委省政府的各项决策部署,对市委市政府已经确定的各项具体工作,按照卢书记提出的“三具两基一抓手”的工作方法,切实抓好各项工作落实。

三是深入学习调研,尽快形成协同有效的工作机制。向群众学习,向实践学习,加强调查研究,尽快适应新的工作和新的环境,坚持民主集中制原则,充分释放大家的聪明才智,把全社会的智慧和力量凝聚到加快郑州跨越式发展上来。

四是严格要求自己,持续保持省会城市风清气正的良好环境。带头遵守廉洁从政的各项规定,管好家属和身边的工作人员,履行好党风廉政建设第一责任人的职责,当好勤政廉洁的表率,由衷地欢迎大家给予监督、帮助和指导。

连维良说,郑州的发展正处在一个很高的起点上,现在又面临许多新的发展机遇,郑州市

有一支高素质的干部队伍,有勤劳智慧进取开放的全市人民,我们有理由相信在省委省政府的坚强领导下,在历届市委工作的基础上,全市上下齐心协力,同心同德,共同奋斗,郑州的各项工作一定能够继续保持和发展现在的良好态势,让省委放心,让全市人民满意。

最后,赵建才做了讲话。他表示,这次省委从全省工作的大局出发,从郑州长远发展考虑,对郑州的主要领导同志进行调整,我们坚决拥护。赵建才说,他和王文超同志一起工作了7年时间,相互十分熟悉,相处非常融洽。王文超同志政治坚定,领导经验丰富,组织协调和驾驭全局能力强;他公道正派,待人坦诚,作风民主,是一位好班长。王文超同志为郑州经济社会跨越式发展、“三化两型”城市建设和民生改善倾注了大量精力、付出了大量心血。郑州有今天的良好局面,王文超同志功不可没,全市人民群众永远不会忘记。

连维良书记是一位年富力强的优秀领导干部。他政治上成熟坚定,事业心和责任感强,改革创新意识强,工作思路清晰,作风深入扎实。他公道正派,襟怀坦白,谦虚谨慎,待人

诚恳,严于律己,在干部群众中有较高的威信。省委决定由连维良同志担任中共郑州市委书记是完全正确的,充分体现了省委对连维良同志工作的肯定和信任,体现了省委对郑州市领导班子的重视和厚望。我们对连维良同志来郑州主持市委工作表示真诚的欢迎!同时,也一定会认真贯彻执行省委的决定,像支持王文超同志一样,全力以赴支持好、配合好连维良同志的工作。全市各级党组织和党员干部要自觉把思想和行动统一到省委的指示精神上来,在省省委政府的正确领导下,在连维良同志为书记的市委带领下,团结一致,奋力拼搏,努力把郑州各项工作做得更好,为推动郑州经济社会跨越式发展,加快实现中原崛起、河南振兴做出新的更大的贡献。

市领导马懿、白红战、李秀奇、李柳身、姚待献、丁世显、胡荃、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新,市委、市人大、市政府、市政协、警备区的领导同志及其他副市(厅)级以上领导干部,市委各部门、市政府部门、人民团体、金融单位、垂直单位、各县(市)区、市直各单位负责同志等参加会议。

## 沃尔沃S80L加长版2.5T清库推出智雅特惠限量版, 售价仅为38万元



近日获悉,沃尔沃S80L加长版2.5T开始全国市场大幅清库,优惠幅度高达5万元,2.5T智雅版售价38万元起。据悉此举既是针对奔驰、宝马清库活动的市场应对,也是为其2.0GTDI版年底上市做准备。

沃尔沃S80L加长版自09年初国产上市以来,凭借优异的销售表现迅速确立了其在国内豪华车市场的地位,成为强有力竞争者。国产S80L将车身长度增加140毫米,而且全部在后排空间,从而使其拥有同级别中最为宽敞的内部驾驶、乘坐空间;2.5T配备的横置直列5缸涡轮增压发动机,排量为2.5升,最大功率为147瓦,



从1500转/分钟起即可输出最大扭矩300牛·米,扭矩可与同级竞争对手的3.0发动机媲美;同时,沃尔沃扎实的底盘技术、AWD全轮驱动以及动态稳定和牵引力控制系统使S80L的操控更加平稳和精准,标配导航系统、加厚15毫米全真皮座椅,选装后座冰箱和后座集成式娱乐系统使每一位S80L车主拥有与众不同的尊贵和享受。

本次S80L 2.5T限量版车型优惠幅度巨大,同时厂家提供25%低首付金融方案。此举除应对市场变化,主要目的是为年底S80L 2.0GTDI版上市做准备。沃尔沃中国对于S80L的市场定位不只是在个人用户市场,同时也瞄准了政府公务用车这一巨大市场,2.0配备的GTDI发动机是沃尔沃研发的一款节能高效发动机,已在今年4月份北京车展有过亮相,这将是沃尔沃作为切入政府公务用车市场的突破口,届时奥迪将会面临强有力的挑战。

“知人生者,知驾驭”是沃尔沃S80L的广告语,意思是说S80L的车主果敢,智慧和成功,成就事业、贡献社会、驾驭人生!也希望这一百年经典品牌的旗舰车型智雅豪华车市场。

